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 :تمرين
 نحو نابض مرن تكون إحدى vA = 0,5 m/s بسرعة قيمتيا A عمى سطح أممس من الموضع m = 400 gيدفع شخص جسما كتمتو 

 فتنعدم  cmℓ 20 = و طولو الأصمي K = 250 N/m و ثابت مرونتو Bنيايتو مثبتة إلى حاجز و نيايتو الأخرى حرة في الموضع 
 .A ثمّ يعود إلى الموضع Cسرعة الجسم عند الموضع 

 
 .C و Bبين الموضعين  (نابض+ جسم )مثّل الحصيمة الطاقوية لمجممة - 1
 .(و ىو منضغط) ℓ'استنتج طولو الجديد  . xأحسب مقدار انضغاط النابض - 2
 .C ثمّ أوجد قيمة القوّة المطبقة من طرف النابض عمى الجسم في الموضع Cمثّل القوى المؤثرة عمى الجسم في الموضع - 3
' ما ىي السرعة - 4

Av التي يرجع بيا الجسم إلى الموضعA ؟(نابض+ جسم )؟ ما ذا تستنتج؟ ماذا تقول عن الجممة 
 و يكون         vD = 0,1 m/s حيث يصل بسرعة D يصادف سطحا خشنا حتى الموضع Aعند وصول الجسم إلى الموضع - 5

AD = 100 cm. 
 .مثّل القوى المؤثرة عمى الجسم في ىذه المرحمة- أ 

 .D و Aبين الموضعين  (جسم)مثل الحصيمة الطاقوية لمجممة -  ب
 .أوجد شدّة قوّة الاحتكاك المطبقة من طرف السطح عمى الجسم عمما أنّيا قوّة موازية للانتقال و ثابتة الشدّة-  جـ
 ليصل إلى الموضع h = 200 cm يسقط من ارتفاع ’D و عند وصولو إلى الموضع ’DDيواصل الجسم حركتو فوق سطح أممس - 6
E . بإىمال قوّة احتكاك اليواء، أحسب سرعة الجسم في الموضعEو ذلك باعتبار : 
 .(جسم)الجممة -  أ

 .Eو ذلك باعتبار المستوى المرجعي المستوى المار من النقطة  (أرض+ جسم )الجممة -  ب
 .D’E ، أحسب المدّة الزمنية المستغرقة لقطع المسافة X = 38 mإذا كان المدى - 7

 .g = 10 N/kgيعطى 
 

 بالتوفيق


